



Житель Ульяновской области осужден за убийство соседа



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему местному жителю Евгению Пименову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 15 декабря 2017 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в подъезде одного из домов по улице Цветкова в поселке Языково Карсунского района Ульяновской области, нанес своему 27-летнему соседу несколько ножевых ранений, одно из которых оказалось смертельным. Раненый потерпевший смог самостоятельно войти в квартиру, после чего упал и скончался. Злоумышленник был задержан на месте преступления сотрудниками правоохранительных органов. Мотивом своих действий он назвал личную неприязнь, возникшую якобы после того, как погибший когда-то толкнул



его супругу.

Приговором суда Пименову назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Изображения



20 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1218856>